

上个月,一系列让足球蒙羞的贪腐丑闻让国际足联坐在风口浪尖上。前晚,国际足联(FIFA)在瑞士苏黎世总部召开执委会。据美联社报道,本次会议确定了新的国际足联主席选举将在明年2月26日进行。值得一提的是,在执委会后的新闻发布会上,布拉特和国际足联秘书长瓦尔克刚刚落座,突然冲出一名男子,大声斥责布拉特侮辱了足球,并将一大把美元假钞撒在布拉特的身上……

现代快报见习记者 王卫

布拉特遭假钞“打脸”

国际足联执委会发布会被喜剧演员扔“钱”砸场,新主席选举将在明年2月26日进行



布拉特被“砸钱”

喜剧演员把“钱”砸向布拉特

6月2日,当选主席后仅仅4天,被国际足联丑闻搞得焦头烂额的布拉特宣布辞职。但在新任主席被选举出来之前,他仍将行使主席职责。昨天,布拉特出席了本次执委会,没想到的是,在发布会现场他除了面对难缠的记者外,还有从天而降的大把“美钞”。

按计划,布拉特将在会后出席新闻发布会,这也是他在6月2

日辞职后首次出现在国际媒体的面前。然而当布拉特跟国际足联秘书长瓦尔克刚刚落座,一位叫李·尼尔森的喜剧演员突然闯入,并且拿着一沓“钱”走向布拉特。尼尔森向后者不断挥舞着美元假钞,布拉特显然对此始料未及,他急忙命令安保人员将此入拽下。之后安保人员上来把尼尔森突然把剩下的“钞票”全部扔向

了布拉特,无数“钞票”散落空中,不断落在布拉特身上。布拉特显得惊慌失措,他站起来走到讲台前想说什么,在瓦尔克的提醒下又重新走向座位,但看到撒满“钞票”的座位后,布拉特又怒了,他走到讲台前大声地说:“我们需要清理这里,在此之前,我不能跟你们谈任何关于足球的事。这样的行为对于足球是没有任何好处的。”

普拉蒂尼是新主席大热门

之前,布拉特辞职后,由于非洲足联和亚洲足联要求他继续留任,布拉特的态度突然变得暧昧起来,说自己仍然是“当选的主席”,“把权力交给代表大会,由他们决定谁是主席”。布拉特表示自己辞职是因为遭受来自多方的压力,其中包括政治力量的干预。他说:“他们在攻击国际足联。我是凭我的良心为国际足联做事情,不是为我自己。”

不过昨天,布拉特明确表示不会参选,“我不会成为2016年主

席的候选人,我也不会成为新的主席,主席于我而言已经是过去式。毕竟不可能同时有两个主席存在。”另外,布拉特还宣布国际足联将进行改革,将成立一个由11人组成的工作组。改革内容包括主席、成员的工资,限制主席、高层的任期等方面。

目前,已经确定的是新的国际足联主席选举将在明年2月26日进行,欧足联主席普拉蒂尼是最大热门,国际足联副主席阿里成为其竞争对手。“球王”马拉多

纳和“白贝利”济科此前表示有意竞选,但两位昔日巨星几乎没有足坛从政经验,恐怕缺少竞争力。

普拉蒂尼今年60岁,这位法国前中场巨星2007年1月当选欧足联主席后不断推进各种改革。普拉蒂尼虽是热门,但还没有决定是否参加竞选。据他的身边人透露:“普拉蒂尼目前正在认真考虑是否竞选,大约需要十天,最多两周时间,他就会做出决定并发表声明。”

巴萨遭科比“示爱”

这位NBA巨星称考虑在巴塞罗那篮球队退役



科比是巴萨的粉丝

巴萨是世界足坛的梦之队,而身为五届NBA总冠军得主的科比则是巴萨的一名粉丝,此前,科比曾公开承认他最喜欢的足球队就是巴萨。近日,巴萨造访洛杉矶,科比特地前去参观了一堂他们的训练课,并与球员们见面。

事后,巴萨官方推特晒出了一张科比与全队合影的照片。照片中,科比获赠了一件印着他名字的巴萨

球衣,而巴萨中场核心伊涅斯塔则手举着一件湖人24号战袍。据《阿斯报》报道,科比在现场与巴萨的人士进行了交谈,并且还开玩笑称考虑在巴塞罗那篮球队结束职业生涯。

“科比已经表示愿意在这里(巴塞罗那)结束他的职业生涯,如果保罗(加索尔)也在的话,就更好了。”巴萨足球俱乐部国际关系部主管阿尔伯特·索勒说道。

综合

舜天新帅佩特雷斯库: 联赛前四已无望 全力冲击足协杯

昨天下午,舜天在奥体中心进行了一堂公开训练课,这是主帅佩特雷斯库上任后的首堂公开训练课,吸引了近50名江苏球迷到场观看。

和高洪波时代相比,佩特雷斯库的训练方式显得更丰富,不少球员也是第一次接触。热身时,体能教练变着花样地示范了多种动作,球员们生疏地模仿着,但也乐在其中。俱乐部高层昨天也在现场观看了训练,“训练方式多样化,应该可以让球员们保持训练的积极性。”这位高层说。在之后的分组对抗赛中,佩特雷斯库亲自上场,跟球员们“打成一片”,罗马尼亚人的脚法也让在场球迷大声叫好。

训练结束后,佩特雷斯库首次接受了江苏媒体的群访。他表示:“目前联赛还剩10轮,打进前

四已经是不可能的事情了,我们会把重点放在足协杯上,这是我们打进亚冠的唯一出路。目前足协杯还剩三轮,我们一场一场地来吧。”

佩特雷斯库告诉记者,来到南京之后的这段时间,他看了四五十场比赛的录像,对于接下来的中超联赛,他也有自己的想法:“虽然把重点放在足协杯,但是我们联赛也不能放弃,争取多拿分,球员们也要好好表现,给新的教练组留下一个好的印象。”对于自己执教的两场比赛,虽然都未能取胜,但是佩特雷斯库总体还算满意:“两场比赛总体来说都还行,第一场我们踢得不错,第二场踢得非常好,虽然结果上都不大令人满意,但是我们的球员表现得都很不错。”

现代快报见习记者 王卫

马刺续约吉诺比利 “GDP”传奇将继续

昨天,马刺宣布已经和阿根廷老将吉诺比利正式续约,但未提及合同的细节条款。

上赛季NBA季后赛马刺首轮被快船淘汰后,吉诺比利曾萌生退役的想法。时年37岁的老将在上赛季中每百回合有五次失误,是职业生涯最多。季后赛对阵快船时命中率降到了职业生涯的最低,只有34.9%。但队友邓肯继续为马刺征战的决定以及主帅波波

维奇的极力挽留改变了吉诺比利的想法。球队以四年超过8000万美元的合同签下开拓者核心阿尔德里奇,也让他看到了下赛季争取第五个总冠军的希望。

吉诺比利与邓肯和帕克是NBA历史上最令人胆寒的三人组之一,保持着季后赛三人联手拿下120场胜利的NBA纪录。如今邓肯与吉诺比利留守,“GDP”组合的传奇仍将继续。 据新华社

国际男篮挑战赛下周开打 中国国奥首战伊朗

7月27日至8月1日,2015年国际男篮挑战赛将在苏州举行,共有美国、意大利、澳大利亚、立陶宛、伊朗、日本、斯洛伐克和中国8支队伍参加。昨天,各支球队参赛名单出炉,中国男篮将派出由郭艾伦、朱彦西等一线队员领衔的国奥男篮参加。

7月27日,中国国奥将迎战首个对手伊朗男篮。这次中伊之战看点不少,伊朗的哈达迪成名已久,目前号称“亚洲第一中锋”,国奥的小伙子们能否将“伊朗大帝”拉下马?另外,朱彦西是北京三夺

全国总冠军的主力之一,此次被主帅崔万军征调参赛,不仅可以补充内线实力,还可以发挥他的3分优势,而伊朗由巴赫拉米这位亚洲最出色的前锋之一领衔出战,双方的前锋之争谁能胜出?

值得一提的是,衡艺丰来自江苏,今年3月份被选为国家、国奥集训队后备队员。在今年的CBA全明星星锐赛中,衡艺丰13投9中拿下23分,表现抢眼,这位江苏老乡能否有出色的发挥,让我们拭目以待。

现代快报记者 陈小芬

画说体坛

罗比尼奥盼留恒大

前晚,中超最大牌的“临时工”——巴西国脚罗比尼奥抵达广州。在接受采访时,罗比尼奥表达了希望留在恒大的愿望:“我希望在这呆更长时间,希望6个月之后还能呆在广州恒大。” 综合



简讯

●昨天,国安俱乐部官方微博宣布正式租借张呈栋至西甲联赛球队巴列卡诺,将代表巴列卡诺出战2015-2016赛季西甲联赛,租借期至2016年6月15日。张呈栋昨天启程前往西班牙,成为登陆西甲第一人。

●昨天,国际排联在官网上公布了女排世界杯各支球队大名单,中国女排的名单中共有20人,魏秋月在这份名单之中,徐云丽落选。女排世界杯将于8月22日在日本开战,中国女排将是冠军的有力争夺者。